

短新闻

动物园来了“稀客”

近日,东阳市白云派出所民警会同林业局野生动植物保护管理站的工作人员,将一只国家二级保护动物——“猴面鹰”送至西山公园动物园调养。

此前,一市民在路上见到该“猴面鹰”,便将它送到白云派出所。经检查,“猴面鹰”没有外伤,动物园负责人说,待它恢复体力,将第一时间放归大自然。 通讯员 蔡伟华

公证调解
亲属间化开心结

通讯员 卓绿丹

本报讯 近日,平阳县公证处在办理一起遗产继承公证时,成功化解一起家事纠纷。

原来,当事人钱某此前向公证处提出法定继承公证申请,申请继承自己与已过世妻子金某的共同财产。

据了解,金某与钱某育有4名子女,金某因交通事故去世后,其母亲没有表示放弃继承。金某遗产分割前,金某母亲离世,因此,继承遗产的权利转移至其母亲的合法继承人。这也就意味着,钱某、钱某子女、金某兄弟姐妹共8人拥有金某房子的继承权。

公证当天,8人中除钱某和金某弟弟外,其余6人均在《放弃继承权声明书》上签字,金某弟弟却迟迟不愿签字,引起了工作人员注意。

“我不是想要这份钱,我就是咽不下这口气……”金某弟弟表示,金某去世后,钱某没有对金某的母亲尽到赡养义务,这让他甚为不满。

于是,公证人员当即将相关人员邀请至会议室调解。钱某意识到自己的错误并表达歉意后,双方解开心结,最终返回窗口完成了法定继承公证。

诉前评估
推进一站式解纷

通讯员 王昱婷

通讯员 近年来,遂昌县法院引入诉前评估鉴定机制,促使矛盾“一站式”化解。

该院出台《关于开展民事案件诉前评估鉴定工作的规定》,明确适用条件。同时,在诉讼服务中心设置民事案件诉前评估鉴定前置窗口,根据随机分案原则,由轮案法官开展诉前鉴定评估工作并严格把控流程的时间节点,避免审理中因鉴定时间过长而拖延审限。截至目前,该院已办理诉前评估鉴定申请8份,进入鉴定程序5件。

打造县级矛调中心“温州样本”

本报记者 蓝莹 见习记者 毛程 通讯员 包奇涵

本报讯 7月8日下午,温州市召开县级社会矛盾纠纷调处化解中心建设现场交流会。

当天,与会人员来到瑞安市矛调中心,学习当地诉调对接机制、基层人民调解队伍建设、社会治理综合指挥运行等方面的经验做法,鹿城、瓯海、洞头等7个县(市、区)就中心组织机构建设、诉源治理、调解机制建设、调解队伍建设、智慧协调工作等方面作了交流。

自去年12月全省矛调中心建设现场会以来,温州市以提升社会治理基层基础为目标,以矛调中心建设为重点,着力构建“一中心四平台一网格”工作体系,取得了良好成效。

截至目前,全市已建成12个县级矛调中心并开展实体化运作,实现了县级矛调中心全覆盖。

“全球通办”便利海外侨胞

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 郭伶俐

本报讯 “谢谢你们,没想到现在办事这么方便……”近日,华侨朱先生通过微信视频,点赞青田县警方的“全球通办”服务。

原来,受新冠肺炎疫情影响,朱先生不便回国,委托家中弟弟帮忙代办失地保险。不巧的是,弟弟不慎将其户口本丢失,于是向县公安局行政审批中心求助。

民警了解情况后,第一时间为朱先生开通“绿色通道”,利用微信视频连线核实情况,短短10分钟就办理好了相关手续。

青田有33万华侨遍布世界120多个国家和地区,受疫情影响,一些华侨无法回国。为此,警方推出了急需业务预约办、特殊业务应急办等18条便民服务措施,并安排专人全面协调和指导各派出所做好窗口预约服务。

今年以来,青田县警方共接到各类咨询、预约、求助电话3000多通,办理线上业务1400多件、线下预约服务600多件。



平安点滴

检察助力民企发展

通讯员 缪婷

本报讯 近日,嘉善县检察院开展以“发挥检察力量,助力民企发展”为主题的检察开放日活动。活动当天,十余名商会会长、民营企业家先后参观了该院12309检察服务中心、办案功能区、未检善爱工作室等场所,同时通过参观、座谈等形式,深入了解检察机关服务民营企业的工作。

巡回审判保护水源

通讯员 陈芳敏

本报讯 近日,景宁县法院“驻县河长制办公室巡回审判点”,在“五水共治”办挂牌成立。

据悉,巡回审判点将立足法院工作职能,以预防、审判、生态修复、法律服务为工作重点,审理破坏水生态环境的案件;加强协作互助,邀请河长参与调解水生态矛盾纠纷;依托巡回审判点,贯彻“预防和惩治并重”理念,通过事前预防和事后惩治两种手段,妥善解决河道环境污染和生态破坏问题,为县河长制工作提供强有力的司法保障。

田间地头讲解法律

通讯员 张秀文 雷汪振

本报讯 “原来民法典跟我们的生活有这么大关系,下周再过来给我们讲讲民间借贷的法律知识……”近日,龙游县法院的“80、90后宣讲小分队”,将法治宣讲课堂,搬到了文化礼堂、村社广场、田间地头,不少村民纷纷点赞。

连日来,法院青年干警分头来到东华街道下杨村、横山镇下宅村、龙洲街道清廉社区等9个村社,用“案例+故事+互动”等群众喜闻乐见的方式,向大家宣传法治内容。该院院长祝志昌介绍,除了线下宣讲,法院还充分利用官方抖音号、微信公众号、龙游通、小雷漫画等平台,为大家做好线上科普。

排查问题规范执法

通讯员 叶洋利

本报讯 连日来,天台县法院采取多头“包抄”形式,展开问题排查,提高司法规范化水平。

该院开展了“九查九看”行动,由各部门、各支部、全体干警对照细则,做好自查。同时,工作专班对照上级发改案件、本院再审案件、纪检投诉案件、涉诉信访案件等材料,深入查找干警在审判执行工作中的问题和不足,并积极整改落实。

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司对杭州翔盛纺织有限公司等3企业债权资产处置公告

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司拟对杭州翔盛纺织有限公司等3户企业债权资产进行处置,利息及违约金计算截止日为2019年10月31日(之后的利息依据借款合同计算,但有法院判决则以生效的法院判决书内容为准):

单位:元

序号	债务企业名称	债务企业所在地	债权本金余额	债权利息	违约金	担保情况
1	杭州翔盛纺织有限公司	杭州	250,000,000	101,900,898.32	0	保证+抵押
2	台州天宏科技信息有限公司	台州	600,000,000	76,121,789.22	545,799,897.84	保证+抵押
3	酷奇有限公司	泉州	39,335,413.12	30,896,255.29	0	保证
	合计		889,335,413.12	208,918,942.83	545,799,897.84	

债权人具体情况请投资者登录长城公司对外网站查询(<http://www.gwamcc.com>)或与我分公司有关部门接洽查询。

处置方式:打包或单户债权转让。

交易对象:依法成立的企业法人、其他组织,以及具有完全民事行为能力的

自然人,并具备一定的资金实力和良好的信誉条件(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产管理公司

工作人员、国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

交易条件:一次性付款或分期付款。

自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

上述债权信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准,破产债权根据破产裁定依法付息。我分公司不对其承担任何法律责任。

联系人:王先生

联系电话:0571-88935602 邮件地址:cwang2@gwamcc.com

联系地址:杭州市邮电路23号长城资产大楼5楼 邮政编码:310006

举报电话:0571-85063618

中国长城资产管理股份有限公司浙江省分公司

2020年7月9日